Летние развлечения с водой
ХОРОША ВОДИЧКА!
В любом возрасте, в любом виде дети любят воду. Жаль только, что мы, взрослые, уже забыли чув​ство радости и наслаждения от игр с водой, шлепания по теплым лу​жам босиком, громкие вопли при обливании друг друга, восторг от прыжков под «грибным» дождиком и другие приятные впечатления от встречи с водной стихией.
Наши «ворчалки-бурчалки» по поводу мокрых рукавов, платьев, маек надолго портят настроение малышей. Но ведь одежда высыха​ет быстрее, чем исчезает грусть и обида из детских глазок. Только со​всем лишенные чувства юмора воспитатели и родители заставля​ют своих «утят» сидеть на «сухом» пайке.
Не отнимайте у детей возмож​ность наслаждаться играми с во​дой, которые они любят в любом виде. 
Установите правила:

* нельзя играть там, где мок​рый скользкий пол;
· лучшие игры с водой на улице в теплую погоду;
· в любое время дня вода нуж​на детям не только для игр;
·  ребенок должен иметь воз​можность пить воду всегда, ког​да ему хочется;
· на летней  прогулке  нужно иметь поднос с индивидуальными стаканчиками, покрытыми краси​вой салфеткой, яркий кувшин или чайник с водой.
В жаркие летние дни организуй​те с детьми игры с водой, или, как назвала их одна маленькая девочка, «мокрые игры». В самых укромных уголках, под тенистыми деревьями, удобно разместить сто​лы, скамейки, оборудование для игр с водой: небольшие надувные бас​сейны, ванночки, тазики, лейки и пластмассовые баночки разной формы, плавающие и легко моющи​еся игрушки, водные пистолеты, бутылочки-обливалочки и другие забавные, милые детскому сердцу предметы. Приобрести все это «бо​гатство» помогут мамы и бабушки, а выносить их на прогулку удобно в ярких, легких пластмассовых кор​зинках или тазиках.
МОКРЫЕ ИГРЫ
Из пустого в порожнее.
Дети любят переливать воду из одного сосуда в другой, туда и об​ратно. Для этого нужны бутылочки из-под шампуней, баночки разных форм и размеров, кувшинчики, во​ронки. Во время игр с водой дети повторяют потешки о водичке.
Тонет - не тонет.
Дети рассматривают группу иг​рушек. В игре «отгадалки» назы​вают, какие из этих игрушек плава​ют, а какие тонут. Раскладывают их в два ведерка разного цвета. 
Игра «Проверялка»: опускать игрушки в воду. Угадали — молодцы, а ошиблись — не беда: еще раз раз​ложите игрушки в ведерки.
Тонущий  кораблик.
Оборудование: большой таз, пластмассовые мыльницы или ми​сочки, лейки.
В большой таз, наполовину на​полненный водой, дети опускают мыльницу или мисочку. Затем один ребенок наливает в нее из лейки не​много воды, другие дети по очере​ди подливают туда воду так, чтобы кораблик не утонул. Все с интере​сом наблюдают, сколько времени удастся продержаться кораблику на воде.
Поиск сокровищ под водой.
Оборудование: большой про​зрачный сосуд, мелкие предметы, игрушки, платочек.
Наполнить сосуд водой, поло​жить туда тонущие предметы. Дети должны их увидеть, пощупать. Завя​зать глаза одному ребенку, который опускает руку в воду. Нащупав иг​рушку, называет ее. Эти же действия выполняют остальные дети.
Фокусы Водяного
1. Наполнить водой пластмассовую чашку, затем накрыть ее кусоч​ком бумаги. Прижимая бумагу рукой,  переворачивать чашку вверх дном. Осторожно скользя
по бумаге, отвести  руку. Фокус в том, что вода не выливается.
2. Скомкать легко и осторожно бумажную салфетку, положить на дно пластмассовай чашки. Перевернуть ее вверх дном, убедившись, что бумага осталась внутри. Затем положить перевернутую чашку на поверхность воды строго горизонтально. Поднять чашку, бумага осталась сухой.
